

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VASLUI  
ORAS MURGENI  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**

privind desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local Murgeni, convocată prin Dispoziția nr.197 din 18.02.2022 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni, ora 9:00 în data de 24 02 2022

**Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :**

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței transmisă electronic ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi lipsesc motivat domnii Irimia Nicu și Nechita Stelica, așadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă cât și cu 2/3. .

Va aduc la cunoștință necesitatea păstrării distanței și purtarea măștii de protecție pe tot parcursul desfășurării ședinței, conform prevederilor legale stabilite pe perioada stării de alertă pe teritoriul României.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masă, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Va multumesc. Dau cuvântul dlui Președinte de ședință pentru a deschide ședința.

**Dl președinte de ședință Chiriac Costica-** Stimați colegi,

Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru anul 2022 în orașul Murgeni, județul Vaslui.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al orașului Murgeni și a Listei de investiții pentru anul 2022.

**Dl președinte de ședință Chiriac Costica** — Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi „cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru din prezenți(13)

**Dl președinte de ședință Chiriac Costica**-având în vedere prezenta unor cetățeni ai orașului Murgeni, cu acordul dumneavoastră îi lasăm să supună atenției consiliului local Murgeni problema lor. Dna Neti Grigoras prezintă consilierilor locali problema închiderii secției de interne a Spitalului de Psihiatrie Murgeni, lăsând în acest sens președintelui de ședință o adresă /solicitare. Secretarul general al orașului aduce la cunoștința cetățenilor prezenți avizele necesare și dotările care trebuie să fie îndeplinite pentru modificarea structurii organizatorice a Spitalului de Psihiatrie Murgeni și demersurile făcute până acum de către Orașul Murgeni în privința aceasta.

**Dl președinte de ședință Chiriac Costica** –multumesc, trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru anul 2022 în orașul Murgeni, județul Vaslui.

**Dl presedinte de sedinta Chiriac Costica** –, supun la vot proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, cine este pentru? 0 voturi pentru, impotriva? 0 voturi, abtineri 13

**Secretar general al oraşului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen**- avand in vedere neindeplinirea cvorumului necesar proiectul de hotarare nu a fost adoptat.

**Dl presedinte de sedinta Chiriac Costica** -multumesc , trecem la punctul 2 de pe ordinea zi si anume .Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului centralizat de venituri si cheltuieli al oraşului Murgeni si a Listei de investitii pentru anul 2022.

**Dna consilier Bta Lorela Valy** –de 10 ani ne chinuim sa construim grupuri sanitare in curtea scolilor, imi este si rusine de cetateni si elevi, bine ca finantam spatiile verzi.

**Dna presedinte de sedinta Chiriac Costica** –daca numai sunt intrebari supun la vot proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi, cine este pentru? 13 voturi pentru, impotriva? 0 voturi, abtineri 0 voturi

**Secretar general al oraşului Murgeni Butnaru Sebastian Eugen**- avand in vedere indeplinirea cvorumului necesar proiectul de hotarare a fost adoptat.

**Dl presedinte de sedinta Chiriac Costica** - Domnilor consilieri lucrările sesiunii de pe ordinea de zi fiind epuizate declar şedinţa închisă.

*Presedinte de sedinta,  
Consilier  
Chiriac Costica*

*Secretar general al orasului Murgeni ,  
jrs. Butnaru Sebastian Eugen*